

Nr. S6001 din 31 mai 2021

Către:

Dorin Cimil, Președintele Comisiei Electorale Centrale

Stimate domn,

Prin prezenta, compania Date Inteligente SRL vă aduce la cunoștință că în perioada 19-29 mai 2021 a efectuat un sondaj de opinie la nivel național, în care au fost incluse și întrebări privind intențiile de vot și alte întrebări socio-politice.

Eșantionul a cuprins 1200 de respondenți din peste 80 de localități și este reprezentativ la nivel național, cu excepția regiunii transnistrene. Au fost intervievați cetățeni ai RM ce au împlinit vârsta de 18 ani și au drept de vot. Criteriile de reprezentativitate sunt: regiune, sex, mediul de reședință, categorii de localități după numărul populației. Rezultatele sondajului vor fi făcute publice pe data de 1 iunie 2021 în cadrul unei conferințe de presă. Sondajul a fost finanțat parțial din bugetul de marketing și promovare al companiei Date Inteligente SRL și parțial din contul sondajului de tip omnibus.

De asemenea, ținem să vă informăm că în perioada 01 iunie-10 iulie urmează să efectuăm 5 sondaje față în față și telefonice cu caracter socio-politic.

Aceste sondaje vor fi finanțate parțial din bugetul de marketing și promovare al companiei Date Inteligente SRL și parțial din contul sondajului de tip omnibus. Lucrul în teren și la telefon îl vor face operatorii de interviu din rețeaua companiei Date Inteligente SRL. Selecția este efectuată prin metoda stratificării și extragerii probabilistice a localităților din fiecare strat. În cadrul fiecărei localități se vor determina un anumit număr de puncte de eșantionare.

Prezentarea rezultatelor va fi făcută publică, în cadrul unei conferințe de presă, cel târziu în ultima zi când este legal posibil. De asemenea, raportul cu rezultate va putea fi accesat de pe pagina web și de Facebook al companiei [facebook.com/dateinteligente](https://www.facebook.com/dateinteligente), t.me/dateinteligente cât și transmise persoanelor interesate sub forma unui comunicat de presă.

În varianta publicării rezultatelor compania va comunica toate detaliile metodologice aferente fiecărui studiu, conform prevederilor legale. Menționăm faptul că am luat act de prevederea care interzice publicarea rezultatelor de sondaj socio-politic cu 5 zile înainte de data alegerilor din 11 iulie 2021 cu interdicția privind publicarea rezultatelor în ziua alegerilor, pînă la ora închiderii urnelor de vot.

Cu stimă,

Mihai Bologan, dr. în economie, specialitatea Statistică economică,

Director executiv Date Inteligente SRL

